ОСНОВНI ПРАВИЛА ТЕХНIКИ БЕ3ПЕКИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ОКРЕМИХ ВИДІВ ОСІННЬО-ПОЛЬОВИХ ЗБИРАЛЬНИХ РОБІТ

Загальні вимоги до роботи комбайнів.

Не допускається пускати в хід несправний комбайн. Комбайнер або тракторист повинен старанно оглянути ма​шину перед пуском i впевнитись у її справносте, наявності запобіжних та захисних пристроїв, у правильносте й надійності встанов​лення цих пристроїв i тільки поля цього приступити до роботи. До роботи на комбайна допускаються лише спеціально підготовлено люди, віком не молодші 18 років. Працівників забезпечують спецодягом та іншими засобами індивідуального захисту. Стороннім особам знаходитись на комбайна під час роботи не дозволяється.

Комбайнера необхідно забезпечити повним комплектом справного інструменту, який зберігається в спеціальному ящику.

Необхідно додержуватись особливої обережносте побли​зу відкритих частин механізмів, що обертаються, і особливо, це стосується карданних валів.

Перед початком роботи комбайна необхідно переконатись, чи легко обертаються робочі органи, прокручуючи їх вручну або на малих обертах валу відбору потужності трактора.

Забороняється відпочивати на ділянках, де працюють машинно-тракторні агрегати. Для відпочинку слід відводити місця за межами поля.

На кожному комбайна чи трактора повинна бути аптечка.

Під час проведення технічного обслуговування й ремонту необхідно зупинити двигун комбайна чи трактора. Систематично перевіряють також муфти зчеплення, гальма i рульове керування (на самохідних комбайнах).

Перед пуском комбайна необхідно забрати інструмент i впевнитись у тому, що в механізмі, який обслуговували, не лишилося сторонніх ре​чей.

Категорично забороняється на ходу i при невимкнених механізмах машини ремонтувати або регулювати будь-які її робоча органи, змащувати, надавати паси чи ланцюги.

Забороняється під час руху ходити перед комбайном, трактором або меж трактором i комбайном.

Не слід роз'єднувати шланги, якщо вони знаходяться під тиском. Затягуючи з'єднання в маслопроводах i гідроагрегатах, необхідно переконатись, що гідросистема не знахо​диться під тиском.

Під час руху самохідного комбайна не дозволяється сідати i виходити з кабани.

Забороняється залишати самохідний комбайн з працю​ючим двигуном, якщо стоянкове гальмо не включене.

При зупинці самохідного комбайна потрібно перекона​тися, що важелі перемикання передач i керування швидкістю руху встановлено у нейтральне положення, виключити вал відбору потужності, включити стоянкове гальмо.

Холодну воду доливають у систему охолодження нагрітого двигуна обережно, перевивши перед цим його на холостий хід.

Не можна дозволяти стороннім особам перебувати на машинах як під час роботи, так i при переїздах.

Агрегат з причіпним комбайном має бути обладнаний двосторон​ньою діючою сигналізацією.

З метою попередження зіткнень збирального агрегату (комбайна) з транспортним засобом при завантаженні під час руху інтервал між ними повинен бути не менше 1,5- 2 метри.

Не допускається проїзд агрегату під лінією електропередачі, якщо відстань від найвищої точки агрегату до проводу є меншою значень, вказаних у п. 3.2.8. “Правил охорони праці у сільськогосподарському виробництві” ДНАОП 2.0.00-1.01-00.

Kpiм загальних вимог, що стосуються роботи ycix комбайнів, є ще ряд особливих, яких необхідно дотримуватись при робота із спеціальними машинами та при виконанні окремих технологічних процесів. Подаємо окремі з цих вимог:

Вимоги до силосозбиральних комбайнів.

Оглядаючи чи ремонтуючи комбайн, забороняється знаходитись під ним, якщо жатка не спирається на землю або на надійна підставки. Під колеса самохідного комбайна необхідно підставити упори.

Не можна відкривати i закривати кришку подрібнювального барабана до повної його зупинки.

При загострюванню ножів треба стояти збоку комбайна (а не позаду). Не можна також знаходитись під силос проводом, якщо комбайн працює.

Під час переїздив забороняється обганяти інша транспортні засоби, що рухаються.

Перед пуском i зупинкою двигуна муфту привода робо​чих opraнів обов'язково виключають.

Не дозволяється виключати тумблер «Вкл» i «Гудок» на передній панелі блока сигналізації до повного виключення муфти привода робочих opraнів. Виключаючи муфту приво​да робочих органів, не можна відпускати важіль цієї муф​ти, доки не припиняться звукові сигнали.

У разі перегравання двигуна кришку горловини радіатора відкривають обережно, щоб не обпектись гарячою водою і парою.

При відключенні від електромережі системи автоматич​ного ведення комбайна відразу ж повинно почати діяти ру​льове керування. Якщо воно не діє, потрібно негайно зупинити комбайн i виявити причину несправностей.

Не можна буксирувати комбайн, в якому включено ко​робку передач.

На поворотах швидкість комбайна необхідно зменшу​вати до 4 км/год.

Не допускається робота гідроприводу, якщо температу​ра масла перевищує 800С.
Вимоги до збирання цукрових буряків.

Роботи із збирання цукрових буряків на сільськогосподарських підприємствах як і будь які інші роботи, повинні виконуватись відповідно до технологічних карт. Режими виконання технологічних процесів повинні забезпечувати:

погодженість роботи машинно-тракторних агрегатів;

завантаження машинно-тракторних агрегатів відповідно до їх продуктивності.

Працівникам залученим до роботи із збирання цукрових буряків не дозволяється:

перебувати на транспортних засобах при завантаженні та транспортуванні гички або коренеплодів цукрових буряків;

підштовхувати буксуючі транспортні засоби та бурякозбиральні машини;

знаходитись на рамі або інших частинах бурякозбиральних машин під час їх роботи;

без рукавиць проводити заміну ножів і дисків зрізуючих і обрізувальних механізмів, встановлювати зазори між дисками копачів та зазори в конічних підшипниках копачів;

проводити розрівнювання коренеплодів цукрових буряків вручну у кузові транспортного засобу під час його руху;

перебувати попереду і позаду гичкозбиральної машини, а також у площині обертання ротора;

не підніматись у кузов транспортного засобу для розвантаження залишків коренеплодів після розвантаження, для цього слід застосовувати спеціальні скребки або лопати з подовженим держаком.

Охорона праці під час виконання транспортних робіт

При організації та виконанні транспортних робіт слід керуватись Законом України “Про дорожній рух”, Правилами дорожнього руху України, іншими нормативними актами з охорони праці. Посадові особи, які відповідають за експлуатацію і технічний стан транспортних засобів, зобов’язані:

забезпечувати належний технічний стан транспортних засобів;

не допускати до керування транспортними засобами осіб, які не мають права на керування транспортним засобом відповідної категорії, не пройшли медичного огляду, перебувають у стані алкогольного чи наркотичного сп’яніння, у хворобливому стані або під впливом ліків, які знижують реакцію;

не випускати на лінію транспортні засоби які не пройшли державний технічний огляд.

При виконанні колісними тракторами транспортних робіт ведучі колеса повинні бути встановлені на максимальну транспортну ширину колії і мінімальний дорожній просвіт, передбачені конструкцією. Гальмова система тракторних причепів повинна бути під’єднана до гальмової системи трактора. Гальмування агрегату повинно забезпечуватись з кабіни тракториста – машиніста. Причепи між собою і трактором, крім тягово - зчіпних пристроїв штирем, повинні з’єднуватись страху вальними ланцюгами.

Будь-які ремонтні роботи транспортних засобів у польових умовах слід виконувати тільки з дотриманням вимог охорони праці.
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